



区域新闻

胡先生是一位商人,经常打着“飞的”穿梭在各个城市,可是航空餐却让他越来越难以下咽,“我能自己带方便面吗?”

无独有偶,民航论坛上这两天也在热闹地讨论着这个话题,集中的焦点无非两个:一是方便面能不能带,二是允许带的话,有没有开水提供。昨天,东航、深航等均明确表示,没有任何规定说不让带,提供热水也应该没有问题。但是,廉价航空的春秋航空却直言,需要热水可以,可泡方便面原则上不提供。

现代快报记者 毛丽萍

飞机上能泡方便面吗?

有的航空公司允许,有的不提供热水
空姐说,泡面就是她们的噩梦

热议

飞机上能泡面吗?

根据民航总局令第49号,带有不良气味、强烈刺激性气味的物品不能携带上飞机,比如榴莲,“因为飞机客舱是密封的,榴莲等带有异味物品散发出来的气味会给其他乘客造成不适。和榴莲的气味类似的菠萝蜜也不能带上飞机。”

这就让很多人疑惑了,方便面泡开,也会飘出很浓的味道,“可不可以带上飞机呢?”胡先生就是其中一位。他说,由于工作原因,经常搭乘航班,航空餐有时真的不对胃口,于是就向往着方便面,“泡面有各种口味,再加上茶叶蛋、火腿肠等,就太美味了,就是不知道给不给带。”

胡先生的问题,现在也成了民航论坛上的一个热点,网友们给出了五花八门的答案,有的不无调侃:“别说我高贵冷艳,我总觉得飞机上冲泡面会不会太大气了,毕竟飞机是高度精密又空间狭小的密封体,您闲淡悠然地咀嚼泡面之时是否也将泡面独特smell(味道)溢满整个机舱,沁入每个乘客的心脾,如果此时乘客都饥肠辘辘自然不会多语,如果此时有乘客已经饱餐正进入冥想,这股泡面smell岂不搅人雅兴?”

部分人支持,部分人反对,至于可不可带,没有明确答案。



漫画 俞晓翔

回应 航空公司:可以带,但是不支持

对于这个问题,昨天,现代快报记者分别咨询了多家航空公司,答案基本一致:可以带,但不支持。

东航、深航等均表示,如果旅客带方便面乘坐航班,他们不会干预,“如果需要开水泡面,空乘人员一般也不会拒绝。”各大航空公司称,由于航班上都有航空餐提供,大多数旅客都不会带泡面上飞机。作为廉价航空的春秋航空,他们则明确称,虽然开水免费提供,但是假如旅客要泡方便面,

没有特殊情况,他们不会接受,“不仅仅是味道冲,还有一个原因,就是航班飞行期间,遇到颠簸,开水会洒出,很容易伤到旅客自己或者其他旅客。”

事实上,对于航班上泡面,空乘人员并不欢迎,称之为“麻烦制造者”,一位不愿透露姓名的空姐表示,泡面就是她们的一大噩梦:有的人会嫌热水不够烫,泡不开;帮忙泡的时候一不小心还会烫到自己或客人……

链接 泡面曾是台湾飞机乘客的最爱

泡面上飞机,其实并不新鲜,它还曾经作为航空餐发送过。

现代快报记者了解到,台湾华航、长荣航空公司都曾在航班上提供过泡面,最辉煌的时候每个月至少提供数万碗,被乘客们誉为“最爱”。后来因为出于省水减重考虑,航班上停止供应方便面,但偏爱这一味的旅客信誓旦旦地说,机上吃泡面就是有种难

以抗拒的“地下室美味与趣味”,以后要自己带上飞机吃。

不过,需要提醒的是,目前国内航空对自带方便面并不拒绝,可是一些国际航班就没那么宽容了,“很多欧洲旅客很怕闻到泡面味,所以国际航线上即使带了,可能也没开水提供。”据介绍,今年3月,泰国航班闹出旅客航班上想吃泡面,需要高价购买开水事件。

严把环保关

环保部门邀请居民开圆桌会 监督南京锦湖轮胎治污

快报讯(记者 吴怡)位于晓庄广场附近的南京锦湖轮胎有限公司,早在南京“三高两低”搬迁名单之列。目前搬迁工作已经进行了环评,不过,在搬迁完毕之前,对附近居民仍有影响。近日,栖霞区环保局邀请了燕子矶街道、企业,以及晓庄社区、燕华花园社区的居民代表共15人,召开圆桌会,对近期附近居民向12345呼叫中心投诉的废气噪声污染等扰民问题,进行专题会办。

居民们实地查看了企业在降低噪声、粉尘、气味方面所做的工作。近年来,锦湖轮胎将锅炉燃料由重油改为天然气,对密炼和硫化车间增设了脱硫除尘

设施,并且加高隔音墙,对于这些环保措施,居民们表示认可,但生产过程中依然会对周边环境造成一定影响。对此,企业负责人表示,会在环保投入上不计成本,制订计划逐一整改代表们提出的具体环境问题。

环保部门和街道人员认为,锦湖轮胎距离居民小区太近,已不适宜在现在的厂址内生产,希望该公司加快搬迁进度,搬迁之前,决不放松对企业的监督,确保污染治理设施正常运转,做到各类污染物达标排放,同时建立居民、社区、企业负责人、环境监督部门互动机制,及时交流,通报信息,共同努力改善该地区环境质量。

重续战友情

热心网友伸援手 失联36年的老战友通上了电话

快报讯(通讯员 张军明 记者 姜振军)“请大家帮我找找失联36年的战友。”近日,在盐城响水网里,一则寻找战友的帖子引起了网友们的注意,帖子里说,“我的战友名叫杨应松,今年大概63岁,响水县黄圩镇人,1973年从黄圩镇招人伍参军,在哈尔滨23军69师服役,我们已经36年没有联系了,我现在特别怀念当兵时的岁月友情。”

昨天,记者联系上了发帖人彭先生,他告诉记者,自己是辽宁人,目前在响水一家企业工作,在和一位东北老乡王宜昌聊天时,对方无意中说起自己有一个战友也在响水县,36年没联系了,特别想念,“于是请我帮忙找找看,我就在响水网发了个帖子,说实话我也没报多大希望。”

让彭先生意外的是,帖子发出后得到了广大热心网友的关注,许多网友通过关系进行寻找,并提供线索,还有网友将帖

子内容@响水公安:“看看公安能否给力。”“我们接到网友反馈的信息后立即进行查找。”很快,响水公安局黄圩镇派出所根据杨应松登记的地址,进行上门核实,证实了此人确实是辽宁人王宜昌要寻找的战友。

“我下午接到了杨应松的电话,真的很意外。”王宜昌说,他是辽宁省沈阳市康平人,已经退休,非常想念昔日的战友,可是又不会发帖,于是请老乡发帖找人。发帖人彭先生表示,从自己发帖到两位老兵通上电话,中间只用了6个小时,“两人距离1000多公里,网友们非常给力。”

昨天下午,杨应松告诉记者,他今年63岁,退伍后就在响水黄圩镇云梯关村6组种地,在哈尔滨当兵时和王宜昌的关系非常好,可退伍后通讯不方便,距离又非常远,36年没有联系了,这次能找到战友,真的很感谢网友和派出所。

最美基层干部

她是预防职务犯罪的“防火墙”

快报讯(记者 陶维洲)从事检察工作34年,从事职务犯罪预防工作17年,她带领预防团队从“无”到“有”,从“虚”到“实”,干成了近十件全国一流的预防大事,构筑起了具有南京特色的预防职务犯罪“人民防线”。她就是江苏省南京市人民检察院副巡视员、56岁的职务犯罪预防局局长林志梅。近日,她被中组部、中宣部确定为“最美基层干部”先进典型。

是什么让林志梅在预防职务犯罪的道路上越走越精彩?“打铁还需自身硬。”这是林志梅的回答。从检34年,职务犯罪预防17年,接触过林志梅的群众和同事们都说:林志梅站在那里,本身就是预防!

林志梅的“严苛”是出了名的。作为预防宣讲团负责人,无论宣讲团去哪里宣讲,她绝不允许队员在被宣讲单位吃饭,不允许收受一分钱的礼品。

“为了不打折扣地遵守好这条纪律,宣讲团出去宣讲后,估计

到结束时,她都会打电话给带团的同志,提醒要遵守‘纪律’。”经常担任宣讲团团长的秦建飞说,“有时候到下班时间还看不到我们回来,她就一直在单位等着,直到看我们回来才回家。”

有时,队员们宣讲完以后,要饥肠辘辘地奔波一两个小时,才能回到检察院食堂吃上饭。一些单位不理解:“不就是吃顿饭吗?正常的人情礼节,有什么了不起的?”

“一年一百多场宣讲,如果我们一路吃下来,成什么人了?队伍都烂掉了!”林志梅斩钉截铁。有一次,被宣讲的单位悄悄放了些小礼品在宣讲团的车上,回来后才发现,林志梅当时就让司机开车退了回去。

从2008年南京市检察院成立“职务犯罪预防”和“法制教育”两个宣讲团起,林志梅和她的团队已经在工地、企业开展职务犯罪预防宣讲370多场,听众达到10万余人。但他们从没吃过预防单位一餐饭,没有收过一份礼。

《她撞飞孩子后说马上来却没再出现》追踪

肇事者找到了,她自己也有两个娃

她自称撞人后很紧张,还曾托亲戚去查看受伤的孩子

11月15日,本报《她撞飞孩子后说马上来却没再出现》一文报道了泰州一名女子,驾驶摩托车撞伤过马路的小男孩后,停车将小男孩抱到马路边,并对小男孩说“我马上来”。然而她一直没有出现。

让这个肇事逃逸女子没想到的是,她的车牌被一位高三学生记了下来。顺着这一线索,16日,民警找到了肇事者韩某,她第一句话是“我刚准备报警投案自首。”

高三学生记下肇事摩托车号码

昨天下午,被撞小男孩的父亲杜建强向现代快报记者介绍,经过几天的治疗,现在孩子的病情好了很多,人很清醒,但大脑的血块还没有消失。

杜建强介绍,16日上午,他接

到一个电话,对方说自己是江苏省泰州中学的一名高三学生,事发当天看到了肇事车辆的车牌是“2Q939”。

经过精确查询,交警发现摩托车在医药高新区寺巷镇的袁某名下,而袁某已经50岁,与目击者反映的年轻女子特征明显不符。

交警查询得知,袁某的儿媳韩某今年28岁,特征与现场目击者反映的非常相似。民警立即赶到韩某家中,家人称韩某好长时间没有回来了。

而邻居向交警反映,三四天前曾看见过韩某,这让办案交警更加怀疑韩某就是肇事者。

最终交警在姜堰区张甸镇韩某的娘家找到她时,韩某的第一句话是,“我刚刚准备报警投案自首。”此时距离事发已过去了6天。

肇事女子愿意承担全部医药费

案发当天,韩某从泰州市妇幼保健院给孩子买药回家,途中撞上了小男孩,她自知闯了祸,慌忙逃离了现场。回家后一直忐忑不安,第3天就回了娘家。

韩某介绍,她有个8岁的女儿和两岁的儿子,因此看到孩子被撞倒后很紧张,一直放心不下,还托亲戚去医院查看孩子的伤情。

昨天,韩某委托父亲和舅舅到医院向被撞小男孩杜杜一家道歉,并表示,愿意承担杜杜的全部医药费。昨天下午,韩某的父亲到医院,先支付了5000元医药费。

目前,交警部门还在对这起事故做进一步调查和处理。

现代快报记者 尹有文